Załącznik nr 2 do Ogłoszenia o udzielanym zamówieniu – postępowanie nr A120-211-6/4d1.1/16/SK


OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
do postępowania o udzielenie zamówienia z dziedziny nauki na:

jednorazową dostawę inkubatora (nastołowego) z wytrząsaniem wraz z wyposażeniem,                                         dla Pracowni Biologicznej Ochrony Roślin Katedry Biotechnologii Międzyuczelnianego Wydziału Biotechnologii Uniwersytetu Gdańskiego i Gdańskiego Uniwersytetu Medycznego
Przedmiotem zamówienia jest inkubator (nastołowy) z wytrząsaniem wraz z wyposażeniem, dla Pracowni Biologicznej Ochrony Roślin Katedry Biotechnologii Międzyuczelnianego Wydziału Biotechnologii Uniwersytetu Gdańskiego i Gdańskiego Uniwersytetu Medycznego.

Inkubator – małe urządzenie laboratoryjne przeznaczone do hodowli mikroorganizmów w podłożach stałych                  i płynnych w określonych warunkach temperatury i mieszania.

Zakres temperatury: maksymalnie do + 5 °C powyżej temperatury otoczenia i minimum  do + 42 °C
Stabilność temperatury ± 0,5 °C
Prędkość obrotów minimalna: 50 maksymalna: 300 obr/min
Wyświetlacz cyfrowy

Timer z alarmem 1 min – 96 godzin/ non-stop

Masa urządzenia: do 14 kg

Zasilenie: 230 V , 50-60 Hz
Wyposażenie obejmuje odpowiednie platformy w tym platformę uniwersalną dostoswaną do inkubacji naczyń hodowlanych różnego rozmiaru oraz matę gumową antypoślizgową.
Gwarancja producenta na inkubator nie krótsza niż 24 miesiące, przy czym Wykonawca może zaoferować dłuższy okres gwarancji. Okres udzielonej gwarancji należy wpisać w formularzu ofertowym – załącznik nr 1 do Ogłoszenia o udzielanym zamówieniu.
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