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ZAPYTANIE OFERTOWE
[bookmark: _Hlk6307699][bookmark: _Hlk45779679]Zwracamy się z prośbą, o złożenie oferty na uaktualnienie systemu iProtect do najnowszej wersji wraz z licencją iProtekt-Alphatronics oraz dostawę: centrali alarmowej Unii128, klawiatury Unii, pięciu modułów I/O Unii z zasilaczem w obudowie, siedmiu płyt rozszerzeń UNII 8 wejść, kontroler drzwiowy Orion z kartą SD, Orbit adapter, sześć akumulatorów 12v 7Ah oraz jeden akumulator 12v 17Ah .
Zaproponowana w ofercie cena ryczałtowa brutto za uaktualnienie systemu iProtect do najnowszej wersji wraz z licencją iProtekt-Alphatronics oraz dostawę: centrali alarmowej Unii128, klawiatury Unii, pięciu modułów I/O Unii z zasilaczem w obudowie, siedmiu płyt rozszerzeń UNII 8 wejść, kontroler drzwiowy Orion z kartą SD, Orbit adapter, sześć akumulatorów 12v 7Ah oraz jeden akumulator 12v 17Ah, musi zawierać wszystkie koszty związane z realizacją zmówienia, wynikające z treści zapytania ofertowego z załącznikami, jak również nie ujęte w tej dokumentacji, a niezbędne do wykonania zadania np.: podatek VAT, koszty robocizny, dojazdy, wszelkie roboty przygotowawcze, porządkowe, próby, badania i odbiory oraz ewentualne roboty związane z utrudnieniami wynikającymi z realizacji zadania i inne działania i prace niezbędne do realizacji zadania.
Zaleca się aby Wykonawca przeprowadził wizję lokalną, termin wizji należy uzgodnić z                                                                             administratorem obiektu – Andrzej Bednaruk tel.725 991 159
Oferent ponosi wszelkie koszty związane z przygotowaniem oferty i jej dostarczeniem bez względu na      
wynik postępowania.
Termin  rozpoczęcia prac – od daty podpisania umowy
Termin zakończenia  prac – 3 miesiące od dnia podpisania umowy. 
Termin ważności oferty  - 2 m-ce.
Podpisany formularz ofertowy, oraz podpisany wzór umowy należy składać do dnia 14.10.2020r. do godziny 12:00 w formie pisemnej lub email na adres:
Uniwersytet Gdański 
80-952 Gdańsk ul. Bażyńskiego 1a, pok. 218
Tel. 58 523 20 22
	lub w formie elektronicznej e-mail: s.kobrzynski@ug.edu.pl


Załączniki: 

	Załącznik nr 1 – Formularz ofertowy
	Załącznik nr 2 – Projekt umowy
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	           podpis i pieczęć Zamawiającego 
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